
29 березня в Київському університеті права Національної академії 

наук України відбулася ХІІІ Всеукраїнська науково-практична 

конференція студентів та молодих учених «Законодавство України: 

проблеми та перспективи розвитку». 

У роботі конференції взяли участь представники навчальних закладів, 

установ, вузів-партнерів університету, зокрема, Міністерство освіти і науки, 

молоді та спорту; Польська асоціація конституційного права; Інститут 

держави і права ім. В. М. Корецького; Рівненський інститут КУП НАН 

України; Львівський національний університет імені Івана Франка; Інститут 

політології і права Національного педагогічного університету  

ім. М. П. Драгоманова; Донецький національний університет; Національний 

університет «Одеська юридична академія»; Національний університет ДПС 

України; коледж Подільського державного аграрного університету. 

З вітальним словом до учасників конференції на пленарному засіданні 

звернувся ректор Київського університету права НАН України  

Ю. Бошицький, у якому зазначив, що якість та ефективність національного 

законодавства забезпечують гармонійний розвиток суспільства, 

послідовність розвитку державності в умовах трансформації більшості сфер 

життєдіяльності суспільства, надають змогу не допускати появу кризових 

явищ у різноманітних сферах суспільних відносин. 

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи 

привітання від академіка-секретаря відділення історії, філософії та права 

НАН України, академіка НАН України О. Онищенка, голови Союзу юристів 

України, президента Всесвітньої організації юристів В. Євдокимова. 

Обмін досвідом, аналіз процесів та проблем національної системи 

законодавства, які характерні для сучасного стану функціонування й 

розвитку суспільства, держави та права, надали можливість присутнім на  

ХІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Законодавство 

України: проблеми та перспективи розвитку» напрацювати та схвалити 

рекомендації, які будуть розіслані провідним установам України (ХІІІ 

Всеукраїнська науково-практична конференція «Законодавство України: 

проблеми та перспективи розвитку» // Офіційний веб-сайт Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту України (http://www.mon.gov.ua). – 2012. 

– 30.03). 

 


